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D-apartarnento Hacional de Producao Mineral
NIVEMMEDION

DATA:7/3/2010

- | Ll 2

SN S Ta . o —-_‘ffl

ATIVIDADE DE MINERACAO
MANUTENCAO DE
BANCO DE DADOS

MANHA RIPO A

| INSTRUCOES

Confira seus dados pessoais constantes da sua folha de respostas., Verifiqgue também se o nome do cargo e o tipa
de prova impressos neste caderno correspandem aos Indicados na sua folha de respostas. Em seguida, verifique se este
cadermo contém guarenta questies, corretamente ordenadas de 1 a 40. As provas objetlvas sdo constituidas de
questdes com cinco opces (A, B, €, D e E) e uma Unica resposta correta.

Em caso de divergéncia de dados a/ou de defeito no cademo de provas, sollcite providénclas ao fiscal de sala
mais proximo.

" Transcreva as respostas das guestdes para a sua folha de respostas, gque ¢ o Gnico documento valido para a
correcdo das provas e cujo preenchimenta é de sua exclusiva responsabilidade. Serdo consideradas marcacdes indevidas
as que estiverem em desacorde com o estabelecido no edital de abertura ou na folha de respostas, tais como marcacao
rasurada ou emendada, ou campe de marcagao nao preenchido [ntegralmente. Em hipétese alguma haverd substituicdo
da folha de respostas por erro de preenchimento por parte do candidato.

Para a marcacdo na folha de respostas, utllize somente caneta esferografica de tinta preta. Nao & permitida a
man:aciu_na folha de respostas por outra pessoa, ressalvados os casos de atendimento especial previamente deferidos.

E vedado amassar, molhar, dobrar, rasgar ou, de qualquer modo, danificar a sua folha de respostas; sob pena de
arcar com os prejuizos decorrentes da impossibilidade de realizagio da leitura Gptica.

& duracio das provas & de trés horas e meia. Vocé deverd permanecer obrigatoriamente em sala por, no
minime, uma hora apoés o Inicio das provas e poderd levar este caderno somente no decurso dos Gltimos quinze minutos
anteriores ao horario determinado para ¢ seu término.

A desobediéncia a qualguer uma das determinacfes constantes dos editais do processo, do presents caderno pu
da folha de respostas implicara a anulacao das suas provas.

; CRONOGRAMA

ETAPA DATA

Divulgacdo do gabarito oficial preliminar das provas objetivas, no endereco eletrinico

www.movens.org.br, & partir das 17 horas e L

Prazo para entrega de recursos contra o gabarito oficial preliminar das provas objetivas 10e 11/3/2010
Data provavel para divilgacin do resultado final das provas objetivas 7/4/2010

L"II‘IETIT T

!VI.VC'




CARGO 18: TECNICO EM ATIVIDADE DE MINERAGAO A} ASTITUTO
MANUTENCAO DE BANCO DE DADOS - TIPO A !VIOVCNS

a N

NSTITUTAO

\A!VIOVGNS

Utilize este espago para rascunho.
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CARGO 18: TECNICO EM ATIVIDADE DE MINERACAO

CONHECIMENTOS
BASICOS

Leia o texto abaixo para responder as questdes de 1 a 4.

1 Depois dos ataques praticados na véspera de Natal
pelos “maroons” (como sao chamados os descendentes de
escravos que vivem no Suriname), sera dificil manter uma
relagdo de cordialidade entre os surinameses e os brasileiros

5 que trabalham como garimpeiros naquele pais.

A avaliagdo € da pesquisadora da Universidade Federal
do Rio de Janeiro — UFR], Maria Célia Coelho. Ela lembrou
que ja havia um ressentimento da populagdo nativa com
os brasileiros. "Acho que o fato de os brasileiros darem

10 10% do que garimpam aos nativos ndo é suficiente para
manter uma relacdao de cordialidade. Porque a disputa dos
negros da regido é pelo acesso a riqueza do garimpo, e sé
aqueles 10% do lucro nao satisfazem. Com isso, a atricao
permanece”.

15 A pesquisadora ressaltou que a presenca dos
garimpeiros no Suriname é uma questdao complicada para
os governantes brasileiros, ja que eles estdo |a ilegalmente.
“Deve-se retirar a populagdo de 13, até para evitar problemas
com o Suriname, e dar assisténcia as mulheres que foram

20 estupradas. O Brasil ndo pode fazer mais do que isso, ja
que se trata de uma atividade que é ilegal”.

A professora, que pesquisou a imigragao de brasileiros
no Suriname, disse que os estudos mostram que ha muitos
imigrantes envolvidos em uma rede de prostituicao local,

25 financiada pelo garimpo.

Agéncia Brasil. Internet: http://www.americaeconomia.com.br.
Acesso em 6/1/2010 (com adaptagdes).

QuEesTAo 1
A respeito das ideias do texto, assinale a opgdao correta.

(A) A presenga dos garimpeiros brasileiros no Suriname
€ uma questdo complicada pelo fato de a populagéo
nativa exigir 10% de tudo que é garimpado.

(B) Antes dos ataques da véspera de Natal, ja havia
ressentimento entre os nativos e o0s garimpeiros
brasileiros pelo acesso a riqueza do garimpo.

(C) De acordo com a pesquisadora da UFRJ, sera dificil
estabelecer uma relagdo cordial entre garimpeiros
surinameses e brasileiros.

(D) Os ataques dos maroons a garimpeiros brasileiros
foram motivados pela exigéncia de um aumento de
10% na porcentagem do produto do garimpo destinada
aos nativos.

(E) Pelo fato de os garimpeiros brasileiros estarem no
Suriname ilegalmente, o governo brasileiro nada pode
fazer por eles.

QUuESTAO 2

Acerca de aspectos linguisticos do texto, assinale a
opgao correta.

(A) As aspas na linha 2 e nas linhas 9, 14, 18 e 21 tém a
mesma finalidade.

(B) O pronome “eles” (linha 17) refere-se a “governantes
brasileiros”.

(C) Ostermos “havia” (linha 8) e *ha” (linha 23) podem ser
substituidos por existia e existe, respectivamente,
sem acarretar erro gramatical.

(D) A substituicdo de “satisfazem” (linha 13) por satisfaz
acarretaria erro gramatical, pois o verbo, nesse caso,
s6 pode ocorrer no plural.

(E) Poderia ser colocada uma virgula apods “brasileiros”
(linha 4) sem acarretar mudanca de sentido do texto.
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QuEsTAo 3

Na linha 13, a palavra “atricao” esta empregada com o
sentido de

(A) aflicdo.
(B) desgaste.
(C) fricgdo.
(D) violéncia.
(E) relagdo.

QuEesTAO 4

As opgcdoes a seguir apresentam trechos textuais.
Assinale aquela em que a tipologia é semelhante a do
texto referente as questodes de 1 a 4.

(A) Ao todo, 62 equipes de resgate estrangeiras ainda
trabalham para encontrar sobreviventes na capital
haitiana, onde 133 pessoas ja foram salvas dos
escombros do terremoto.

(B) Em uma panela junte o leite, a margarina e misture.
Leve ao fogo baixo, mexendo por 2 minutos. Em
seguida, acrescente o refresco em pd e misture bem.
Deixe mais 1 minuto. Retire, deixe esfriar e enrole.
Coloque em forminhas de papel.

(C) Quando solicitar servigo pds-venda, levar a camera ao
centrode atendimento einformaraotécnicoresponsavel
as caracteristicas de seu mau funcionamento.

(D) Imenso trabalho nos custa a flor.

Por menos de oito contos vendé-la? Nunca.
Primavera ndo ha mais doce, rosa tdo meiga
onde abrird? Ndo, cavalheiros, sede permeaveis.

(E) Compre hoje e ganhe 50% de desconto na sua proxima
compra. Faca seu cadastro agora! Essa promogdo é
valida até acabarem os estoques.

QuEsTAO0 5
Assinale a opcdo que NAO apresenta erro gramatical.

(A) A histéria que vou contar ndo tem a rigor um principio,
um meio e um fim. O tempo é um rio sem nascentes a
correr incessantemente para a eternidade.

(B) O homem langou-me um olhar enviezado, misto de
estranhesa e alarma. Hora, estou habituado a ser
olhado desse modo.

(C) Naquele dia de abril andava eu pelas ruas numa espécie
de sonambulismo, com a impressao que o outono era
uma opala dentro da qual estava imbutida a minha
cidade.

(D) Devo confessar que nao gostava da minha profissdo
e que, se ndo abandonava-a, era por que ndo saberia
fazer outra coisa para ganhar a vida, pois, repugnava-
me a ideia de tocar musicas vulgares nessas casas
publicas onde se danca, come e bebe a noite.

(E) A luz do lampido batia em cheio no rosto de Adriana. E
guando ela me viu com seus olhos de um verde Umido
de alga, o escafandrista finalmente compreendeu por
que havia descido as profundezas do mar.

(OpgBes adaptadas de Erico Verissimo. Fantoches e outros contos.
13. ed. Séo Paulo: Globo, 1996.)
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CARGO 18: TE(;NICO EM ATIVIDADE DE MINERACAO
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Leia o texto abaixo para responder as questoes 6 e 7.

1 Aos sete anos, projetava que minha vida estaria
resolvida aos 37. Administraria somente a felicidade. Dei
0 prazo de trés décadas para ndo me preocupar. Talvez o
paraiso naquela época fosse cabular temas, ndo ir a escola,
5 muito menos submeter-se as provas. Ndo mirabolava
encargos, superagdes e dificuldades. Até porque a vida
adulta é distante, uma velhice para crianca.
Recordo a atmosfera do que imaginava. A sensagao
de alivio do futuro. A felicidade seria estdvel e permanente.
10 Era uma férmula que deveria encontrar e adotar no restante
dos dias. Algo como a receita de galinha recheada da avé.
Uma vez feito o prato, ele se repetiria eternamente.
Ndo enxergava o estado provisério e fugaz do
sentimento, um clardo que nos ajuda a suportar depois o
15 escuro. Hoje entendo que a felicidade é rara, relampeia,
olhamos onde estdo nossas coisas e seguimos tateando
com mais facilidade.

Fabricio Carpinejar. O que sonhei ser e néo fui.
Internet: http://carpinejar.blogspot.com/.
Acesso em 31/1/2010 (com adaptagdes).

QuEsTAO 6

Acerca dos aspectos linguisticos do texto, assinale a
opcao INCORRETA.

(A) As palavras “trés” e “avd” sdo acentuadas pelo mesmo
motivo.

(B) As palavras “décadas”, “época” e “férmula” seguem a
mesma regra de acentuagdo.

(C) Caso fosse retirado o sinal indicativo de crase em “ndo
ir a escola” (linha 4), acarretaria erro gramatical.

(D) A palavra “mirabolava” (linha 5), derivada do adjetivo
mirabolante, estd empregada com o sentido de
pensar.

(E) Os termos “paraiso”, “alivio” e “provisério” sdo
acentuados de acordo com a mesma regra.

QuEesTAo 7

Ainda no que se refere aos aspectos linguisticos do texto,
assinale a opgao correta.

(A) A substituicao de “submeter-se” (linha 5) por realizar,
sujeitar-se, render-se ou apresentar-se nao
acarretaria erro gramatical em nenhum dos casos.

(B) O termo “escuro” (linha 15) estd empregado com a
fungdo de adjetivo.

(C) Na linha 9, as palavras “estavel” e “permanente”
pertencem a mesma classe de palavras de “provisorio”
e “fugaz”, na linha 13.

(D) O sujeito da forma verbal “fosse” (linha 4) é o mesmo
de “Administraria” e “Dei”, na linha 2.

(E) Ostermos “rara” e “relampeia”, na linha 15, referem-se
a “felicidade” (linha 15) e pertencem a mesma classe
de palavras.

QuEsTAO 8

De acordo com o Manual de Redacdo da Presidéncia da
Republica, assinale a opgdo correta.

(A) Para se dirigir ao Presidente da Republica em uma
comunicacgdo oficial, utiliza-se o pronome de tratamento
Excelentissimo Senhor, seguido de “Presidente da
Republica”, e o vocativo Vossa Exceléncia.

(B) Nas comunicagbes oficiais, sdo admitidos os
fechos atenciosamente, respeitosamente e
cordialmente.

(C) O fecho respeitosamente ¢é utilizado para se dirigir a
autoridades superiores.

(D) O aviso é expedido exclusivamente por Ministros de
Estado, para autoridades de mesma hierarquia ou
inferior.

(E) O principio da clareza aplica-se as comunicacbes
oficiais, entretanto, pode-se prescindir dele ao se
redigir comunicacdo confidencial, para que sejam
resguardadas informagdes sigilosas.
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QuEsTAO 9

Em relagcdo aos direitos e garantias fundamentais,
assinale a opgao correta.

(A) A Constituicdo Federal de 1988 determina que ninguém
sera privado de liberdade ou de seus bens sem o
devido processo legal; tal norma ndo é violada quando
a autoridade policial nega vista dos autos de inquérito
policial sigiloso ao advogado de defesa, ainda que os
elementos de prova ja tenham sido documentados no
procedimento investigatdrio.

(B) No ordenamento juridico brasileiro, ninguém sera
submetido a tortura nem a tratamento desumano ou
degradante. Por essa razdo, o uso de algemas sé é licito
em casos de resisténcia e de fundado receio de fuga ou
de perigo a integridade fisica prépria ou alheia, por parte
do preso ou de terceiros, justificada a excepcionalidade
por escrito, sob pena de responsabilidade disciplinar,
civil e penal do agente, ou da autoridade, e de nulidade
da prisdo ou do ato processual a que se refere, sem
prejuizo da responsabilidade civil do Estado.

(C) O mandado de seguranca sera concedido para proteger
direito liquido e certo, desde que amparado por habeas
corpus ou habeas data, quando o responsavel pela
ilegalidade ou abuso de poder for autoridade publica,
ndo se enquadrando como tal o agente de pessoa
juridica no exercicio das atribuigdes do Poder Publico.

(D) Segundo a Constituicdo Federal de 1988, homens e
mulheres sdo iguais em direitos e obrigagdes; dessa
forma, a adogdo de critérios distintos para a promogao
de integrantes do corpo feminino e masculino das
Forgas Armadas afronta o principio da isonomia.

(E) Todos podem reunir-se pacificamente, sem armas,
em locais abertos ao publico, desde que haja prévia
autorizagdo por parte da autoridade policial competente
e que nao frustrem outra reunido anteriormente
convocada para o mesmo local.

QuesTAo 10

Acerca da organizacdo do Estado e do sistema tributario
nacional, assinale a opgao correta.

(A) As matérias prescricido e decadéncia, no ambito
tributario, deverdo necessariamente ser disciplinadas
por lei ordinaria federal.

(B) Compete privativamente a Unido legislar acerca da
organizacgdo judicidria e administrativa do Ministério
Publico e da Defensoria Publica do Distrito Federal
e dos Territérios, sendo certo que, mediante lei
complementar federal, serd possivel autorizar os
estados a legislar acerca de questGes especificas
relacionadas a esse tema.

(C) O numero de deputados da Assembléia Legislativa
correspondera ao dobro da representagdo do estado
na Camara dos Deputados e, atingido o numero de
trinta, sera acrescido de tantos quantos forem os
deputados federais acima de doze.

(D) Naforma das respectivas leis, os municipios e o Distrito
Federal poderdo instituir contribuicdo para o custeio
do servigo de iluminagdo publica, sendo vedada, no
entanto, a cobranga na fatura de consumo de energia
elétrica.

(E) O imposto sobre propriedade de veiculos automotores
(IPVA) sera instituido pelos estados, que repassardo
70% do produto da arrecadacdo aos municipios em
cujo territério tenham sido licenciados os automoveis.

et e i e man 4
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QuesTio 11

A respeito das normas constitucionais pertinentes a
ordem econdmica e financeira e a ordem social, assinale

a opgao correta.

(A) A saude é direito apenas daqueles que contribuirem
para a previdéncia social, devendo ser garantida
mediante politicas sociais e econ6micas que objetivem
a redugao do risco de doenga e de outros agravos.

(B) Aquele que se apossa de area urbana de até
quinhentos metros quadrados por periodo igual a trés
anos ininterruptos e sem oposigao e a utiliza para sua
moradia ou de sua familia adquire o dominio dela,
ainda que seja proprietario de outro imével urbano ou
rural.

(C) As jazidas, em lavra ou ndo, assim como os demais
recursos minerais e os potenciais de energia hidraulica,
constituem propriedade distinta da do solo, para efeito
de exploragdo ou aproveitamento, e pertencem aos
municipios.

(D) O aproveitamento dos recursos hidricos, incluidos
0s potenciais energéticos, assim como a pesquisa e
a lavra das riquezas minerais em terras indigenas,
podem ser efetivados por decreto do Poder Executivo,
independentemente de autorizacdo do Congresso
Nacional.

(E) Ressalvados os casos previstos na Constituigao Federal
de 1988, a exploracdo direta de atividade econdmica
pelo Estado s6 serd permitida quando necessaria aos
imperativos da seguranga nacional ou a relevante

interesse coletivo, conforme definido em lei.
QuEsTA0 12

Acerca da administracao direta, indireta e fundacional e
dos atos administrativos, assinale a opgao correta.

(A) A administragdo indireta refere-se a servigos publicos
transferidos, delegados contratualmente (concessdes
ou permissdes) ou unilateralmente (outorga por
autorizagdo).

(B) Somente por lei especifica sera criada autarquia, uma
vez que a instituicdo de empresa publica, de sociedade
de economia mista e de fundagdo acontecerd por
decreto do Poder Executivo.

(C) Sdo elementos intrinsecos do ato administrativo:
agente publico, tempo e lugar.

(D) Constituem
imperatividade,

requisitos do ato administrativo:

presuncao de legitimidade e
autoexecutoriedade.

(E) Quanto aformacdo, os atos administrativos classificam-

se em atos de império, de gestdo e de expediente.

\
QuesTAo 13

Quanto aos contratos administrativos e ao processo de
licitagao, assinale a opgao correta.

(A) Decaird do direito de impugnar os termos do edital
de licitagdo perante a administragdao o licitante que
ndo o fizer até o segundo dia util apés a abertura
dos envelopes de habilitagdo em concorréncia, dos
envelopes com as propostas em convite, tomada de
precos ou concurso, ou apos a realizagdo de leildo,
indicando as falhas ou irregularidades que viciariam
esse edital, hipotese em que tal comunicacdo tera
efeito de recurso.

(B) Em face do principio do interesse publico, os prazos
de inicio de etapas de execucdo, de conclusdo e de
entrega nao admitem prorrogagdo, sob pena de
multa a ser aplicada ao particular, além de ocorrer a
necessaria rescisdo contratual.

(C) Nao ha distingdo entre contrato administrativo
e contrato da administragdo, pois o principio da
supremacia do interesse publico sempre garante a
Administragdo posicdo privilegiada em relagdo ao
particular, uma vez que a finalidade desses contratos
sempre sera o beneficio coletivo.

(D) O contrato administrativo é caracterizado pela
insercdo, explicita ou implicita, no instrumento
contratual, de clausulas exorbitantes que caracterizam
a supremacia em que se coloca a Administracdo na
relagdo contratual. J& no contrato privado, a posigdo
contratual é de igualdade, ndo se admitindo tal tipo de
estipulagdo.

(E) Para fins de julgamento da licitacdo, as propostas
apresentadas por licitantes estrangeiros ndo serdo
acrescidas dos gravames consequentes dos mesmos
tributos que oneram exclusivamente os licitantes
brasileiros quanto a operagéo final de venda.

QuEesTAo 14

No que se refere aos institutos da concessdo de servigos
publicos, autorizacdao e permissao, assinale a opgao
correta.

(A) A intervengdo na concessdo de servigos publicos sera
realizada por decreto do poder concedente, que contera
a designacdo do interventor, o prazo da intervencgao e
os objetivos e limites da medida.

(B) A declaragdo da caducidade da concessao independe
da verificacdo da inadimpléncia da concessionaria em
processo administrativo.

(C) Considera-se concessdo de servigo publico a delegagdo
da prestacdo de servicos publicos, a titulo precario,
mediante licitagdo, feita pelo poder concedente a
pessoa fisica ou juridica que demonstre capacidade
para seu desempenho, por sua conta e risco.

(D) Considera-se encampacao a retomada do servico pelo
poder concedente durante o prazo da concessdo, por
motivo de interesse publico, mediante decreto do poder
concedente e apds prévio pagamento da indenizagdo.

(E) O instituto da autorizagdo ndo tem previsdo
constitucional, sendo certo que seus elementos sdo:
ato bilateral, vinculado e duradouro.

\ DPm J
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QuesTAo 15

Em relacdo ao Estatuto do Garimpeiro e a
Lei n.° 9.055/1995, que disciplina a extragcdo, a
industrializagdao, a utilizagdo, a comercializagao e o
transporte do asbesto/amianto e dos produtos que o
contenham, bem como das fibras naturais e artificiais
de qualquer origem utilizadas para o mesmo fim,
assinale a opgao correta.

(A)

(B)

<)

(D)

(E)

E livre a filiagdo do garimpeiro a associaces,
confederacbes, sindicatos, cooperativas ou outras
formas associativas, devidamente registradas, ficando
proibido o trabalho do menor de 21 anos na atividade
de garimpagem, vedando-se ao garimpeiro associar-se
a mais de uma cooperativa, ainda que tenham atuagao
em areas distintas.

E vedada em todo o territério nacional a comercializacdo
da tremolita, permitindo-se, contudo, a producdo da
actinolita.

O titular de direito minerario estd obrigado a enviar,
anualmente, ao Departamento Nacional de Produgdo
Mineral - DNPM, a relagdo dos garimpeiros que atuam
em sua area, sob a modalidade de contrato de parceria,
com as respectivas copias desses contratos, sendo
certo que a apresentagdo intempestiva ou que contenha
informagdes inveridicas implicard multa, que, no caso
de reincidéncia, sera aplicada em dobro, podendo, no
caso de ndo pagamento ou nova ocorréncia, ensejar a
caducidade do titulo.

O transporte do asbesto/amianto e das fibras naturais
e artificiais é considerado de alto risco e, no caso de
acidente, a area devera ser isolada e todo o material
reembalado de acordo com normas de seguranga, sob
a responsabilidade do DNPM.

Sédo vedadas em todo o territorio nacional a extragéo,
a producdo, a industrializagdo, a utilizacdo e a
comercializagdo da amosita (asbesto marrom), da
antofilita e da crocidolita (amianto azul), variedades
minerais pertencentes ao grupo dos anfibdlios, bem
como dos produtos que contenham estas substancias
minerais, permitindo-se apenas a venda a granel
de fibras em pd de asbesto/amianto da variedade
crisotila.

QuesTAo 16

Acerca da Lei n.° 7.766/1989, que dispoe sobre o ouro,

ativo ﬁnangeiro, e sobre seu tratamento tributario, e do
Cédigo de Aguas Minerais, assinale a opgao correta.

(A)

(B)

(<)

(D)

(E)

A fiscalizacdo da exploracdo, em todos os seus
aspectos, de &guas minerais, termais, gasosas e
potaveis de mesa, engarrafadas ou destinadas a fins
balnearios, serd exercida pelos 6rgdos ambientais
estaduais e municipais.

Aguas minerais sdo aquelas provenientes
exclusivamente de fontes naturais que possuam
composicdo quimica ou propriedades fisicas ou
fisico-quimicas  distintas das aguas comuns,
com caracteristicas que lhes confiram uma agdo
medicamentosa.

As cooperativas ou associagées de garimpeiros, ainda
que regularmente constituidas, estdo proibidas de
operar com ouro no mercado financeiro.

O transporte de ouro, ativo financeiro, para qualquer
parte do territério nacional serd acobertado
exclusivamente por nota fiscal que identifique a
respectiva operagao.

O DNPM, a pedido de concessionario e apos exame
pericial realizado por técnicos que designar, nédo
podera, sem ordem judicial, determinar a suspensdo
de sondagens ou trabalhos subterrdaneos executados
fora do perimetro de protecao.

Concurso Puablico do DNPM/2010
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No que se refere a Lei n.° 9.605/1998, que dispode
sobre as sang6es penais e administrativas derivadas de
condutas e atividades lesivas ao meio ambiente e define
outras providéncias, assinale a opgao correta.

(A) A simples penetragdo em unidades de conservagdo
conduzindo substancias ou instrumentos préprios para
caga ou para exploracao de produtos ou subprodutos
florestais, sem licenga da autoridade competente, ndo
constitui conduta criminosa se tais instrumentos ndo
chegarem a ser efetivamente utilizados.

(B) As pessoas juridicas serdo responsabilizadas
administrativa, civil e penalmente, conforme o
disposto na referida lei, nos casos em que a infragao
seja cometida por decisdo de seu representante legal
ou contratual, ou de seu 6rgdo colegiado, no interesse
ou no beneficio da sua entidade.

(C) Aquele que executa pesquisa, lavra ou extracdo de
recursos minerais sem a competente autorizagdo,
permissao, concessao ou licenga, ou em desacordo
com a obtida, pratica conduta criminosa, ao contrario
de quem apenas deixa de recuperar a area pesquisada
ou explorada, nos termos da autorizagdo, permissao,
licenga, concessdao ou determinagdo do drgédo
competente.

(D) Caracteriza conduta criminosa destruir ou danificar
floresta considerada de preservacao permanente,
exceto se estiver em formacdo, ou utiliza-la com
infringéncia das normas de protecdo.

(E) Desmatar, explorar economicamente ou degradar
floresta, plantada ou nativa, em terras de dominio
publico ou devolutas, sem autorizagdo do o6rgdo
competente, constitui conduta criminosa, ainda que
praticada quando necesséaria a subsisténcia imediata
pessoal do agente ou de sua familia.

QuesTAo 18

A respeito da norma que define os crimes contra a
ordem econdmica e cria o Sistema de Estoques de
Combustiveis e daquela que trata da Politica Nacional
do Meio Ambiente, assinale a opgdo correta.

(A) A Secretaria do Meio Ambiente da Presidéncia da
Republica é o 6rgdo consultivo e deliberativo do
Sistema Nacional do Meio Ambiente, com a finalidade
de planejar, coordenar, supervisionar e controlar,
como orgdo federal, a politica nacional e as diretrizes
governamentais fixadas para o meio ambiente.

(B) O Conselho Nacional do Meio Ambiente - Conama,
€ o orgdo superior do Sistema Nacional do Meio
Ambiente, com a finalidade de assessorar, estudar e
propor ao Conselho de Governo diretrizes de politicas
governamentais para o meio ambiente e 0s recursos
naturais e deliberar, no ambito de sua competéncia,
acerca de normas e padroes compativeis com o meio
ambiente ecologicamente equilibrado e essencial a
sadia qualidade de vida.

(C) O Conselho de Governo é o 6rgdo central do Sistema
Nacional do Meio Ambiente, com a fungao de assessorar
o presidente da Republica na formulagdo da politica
nacional e das diretrizes governamentais para o meio
ambiente e os recursos ambientais.

(D) O Poder Executivo encaminhara ao DNPM, dentro de
cada exercicio financeiro, o Plano Anual de Estoques
Estratégicos de Combustiveis para o exercicio

seguinte.
(E) O Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos
Naturais Renovaveis - Ibama, integra o Sistema

Nacional do Meio Ambiente, com a finalidade de
executar e fazer executar, como 6érgdo federal, a
politica e as diretrizes governamentais fixadas para o
meio ambiente.

DNPMm /)
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QuEesTAo 19

Quanto ao Cédigo de Minas, assinale a opgdo correta.

(A) A concessdo de lavra terd por titulo um decreto
assinado pelo diretor-geral do DNPM.

(B) Em relagdo a autorizacdo de pesquisa, o prazo de
validade serd de seis meses a um ano, a critério do
DNPM, consideradas as caracteristicas especiais da
situacdo da area e da pesquisa mineral objetivada, ndo
se admitindo a prorrogacéo.

(C) Em relagdo ao aproveitamento das substancias
minerais, sera aplicado o regime de monopolizacédo
quando, em virtude de lei especial, depender de
execucgao direta ou indireta do governo federal.

(D) O regime de autorizagdo sera utilizado para o
aproveitamento das substéncias minerais quando
depender de portaria de concessdao do Ministro de
Estado de Minas e Energia.

(E) O despacho que indeferir o pedido de autorizagdo de
pesquisa ou de sua renovagdo nao permite recurso,

ndo cabendo, ainda, pedido de reconsideragdo.

QuesTAo 20

Acerca da pesquisa mineral, assinale a opgao correta.

(A) A autorizagdo de pesquisa sera outorgada pelo DNPM a
brasileiro, pessoa natural, firma individual ou empresas
legalmente habilitadas, mediante requerimento do
interessado.

(B) As vistorias realizadas pelo DNPM, no exercicio da
fiscalizacdo dos trabalhos de pesquisa e lavra, serdo
custeadas pelo Ministério de Minas e Energia, na forma
do que dispuser portaria do diretor-geral da referida
autarquia.

(C) Os trabalhos necessarios a pesquisa sO serdo
executados sob a responsabilidade profissional de
engenheiro de minas.

(D) Uma vez concedida a autorizacdo de pesquisa,
é inadmissivel a rendncia por parte do particular
interessado.

(E) E inadmissivel, mesmo em cardter excepcional, a
extragdo de substancias minerais em area titulada
antes da outorga da concessao de lavra por parte do

DNPM.
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CONHECIMENTOS
ESPECIFICOS

QuEesTiAo 21

Um disco rigido estd organizado em discos, cilindros,
trilhas e setores; essa composicdo é chamada geometria.
Setores sdao as menores unidades de espago e, quando
estdo equidistantes do centro do disco, diz-se que estdo
unidos em trilhas. Ja os cilindros sdo formados por trilhas
equidistantes de cada disco. O desenho seguinte ilustra
essa organizagao.

A capacidade de um disco rigido é calculada a partir de
sua geometria. O disco rigido apresentado tem as seguintes
caracteristicas:

- cilindros: 1000

- setores por trilha: 50

- faces por disco: 2

- discos: 3

- tamanho do setor: 512 bytes

Assinale a opgao que apresenta o tamanho total do disco
em bytes.

(A) 300.000

(B) 51.200.000
(C) 76.800.000
(D) 153.600.000
(E) 1.073.741.824

QUESTAO 22

Um novo servidor de banco de dados foi adquirido
para uma equipe de suporte a servidores, e o0 sistema
operacional a ser instalado é o Windows 2003 Server. A
instalagdo deve obedecer a alguns requisitos:

- uma pasta chamada Drivers deve ser criada na
instalacdo para receber os drivers dos dispositivos do
servidor;

- um script chamado drvcopy.bat, que realiza a copia dos
drivers para o novo servidor, devendo ser executado
ao final da instalagdo; e

- um arquivo chamado installopt.txt, previamente
preparado com as opgdes de instalagdo, de uso
obrigatorio.

Em seguida, realiza-se o boot no servidor com um
disco de boot, baseado no MSDQOS, e inicia-se a instalagdo.

Considerando a linha de comando a ser utilizada para
atender os requisitos da instalacao, assinale a opgao
correta.

(A) winnt.exe /unattend:installopt.txt /r:c:\Drivers

(B) winnt.exe /e:drvcopy.bat /r:c:\Drivers

(C) winnt.exe /u:installopt.txt /e:drvcopy.bat /r:c:\Drivers
(D) winnt32.exe /unattend:installopt.txt /cmd:drvcopy.bat
(E) winnt32.exe /u:installopt.txt /e:drvcopy.bat /r:c:\Drivers
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QuEsTAO 23

Entre os processos do Information Tecnology
Infrastructure Library - ITIL, existe um processo
especifico para tratar incidentes, chamado
gerenciamento de incidentes. A respeito da definigao
de incidente no ITIL, assinale a opgao correta.

(A) Incidente é qualquer evento que ndo faz parte da
operagao normal de um servigo e causa ou pode causar
uma interrupgdo ou reducdo na qualidade de servigo.

(B) Incidente é qualquer evento informado por um usuario
ou detectado por monitoragao que esteja relacionado
com o ambiente de Tecnologia da Informagao - TI.

(C) Incidente é qualquer evento que causa indisponibilidade
de um servigo de TI.

(D) Incidente é um conjunto de eventos recorrentes e que
aparentam causas comuns.

(E) Incidente é um evento cuja causa é desconhecida, e
que pode ter sido ou ndo detectado.

QuEesTAo 24

Com relagdo a funcionalidade da Quota de Disco do
Windows XP Professional, assinale a opgao correta.

(A) A quota s6 tem efeito dentro da pasta “Meus
documentos”.

(B) O espagco pode ser controlado por usuario
individualmente.

(C) O disco pode estar formatado em FAT32.

(D) O disco pode estar formatado em FAT.

(E) O limite configurado é o mesmo para todos os usuarios
do computador.

QuEsTAO 25

Estruturas de desvio e ldgica condicional sdao dois
elementos de linguagens de programacao que trabalham
juntos. A respeito das estruturas de desvio e de légica
condicional da linguagem ASP.NET, assinale a opgao
INCORRETA.

(A) AndAlso é um operador logico que so realiza a avaliagdo
da segunda expressao se a primeira for verdadeira.

(B) Em um bloco “If ... Then ... Else”, se a expressdo
testada for falsa, o bloco a ser executado é o Else.

(C) O operador OrElse e o operador Or sdao opostos. Ou
seja, quando OrElse resulta em verdadeiro, Or resulta
em falso.

(D) Quando usado o operador légico Not, se a expressao
testada for verdadeira, o resultado sera falso.

(E) Se dentro de um bloco “Select ... Case” a expressdo
testada igualar-se com mais de uma condigdo “Case”,

somente a primeira sera executada.

N
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QuEsTAO 26

Um novo sistema de controle de despesas esta em
implantacdo e as seguintes tabelas foram criadas no
banco de dados:

CREATE TABLE departamento
( departamento_pk INT
PRIMARY KEY

, home VARCHAR(40)
CONSTRAINT emp_nome_nn NOT NULL
, orcamento FLOAT
CONSTRAINT  dep_orcamento _nn NOT NULL
, gerente_id INT

)

CREATE TABLE despesa

( despesa_pk INT
PRIMARY KEY
, descricao VARCHAR(40)
CONSTRAINT dsp_descricao_nn NOT NULL
, data DATE
CONSTRAINT dsp_data_nn NOT NULL
, valor FLOAT

, departmento_id INT

, CONSTRAINT  dsp_valor_min
CHECK (valor > 0)

)

Segundo as informago6es apresentadas nas duas tabelas,
assinale a opcao INCORRETA.

(A) O valor do campo “descricao” da tabela despesa ndo
aceita valores nulos.

(B) O campo “despesa_pk” da tabela despesa é uma chave
primaria.

(C) O tamanho maximo para um nome de departamento
sao 40 caracteres.

(D) Sera obrigatério informar uma data no cadastro da
despesa.

(E) Uma despesa pode ser cadastrada com o valor igual a 0.

QuEsTAO 27

O Service Desk, muitas vezes chamado de Help Desk,
€ uma das principais unidades de um departamento de
informatica, ja que é o ponto de contato direto entre
o departamento de informatica e os usuarios. Grande
parte da imagem da TI dentro de uma empresa deve-
se a eficiéncia e a eficacia desse servigo. No tocante as
funcoes do Service Desk, definidas pelo ITIL, assinale a
opcdao INCORRETA.

(A) Encontrar a causa raiz de problemas detectados.

(B) Identificar as necessidades de treinamento para os
usuarios.

(C) Identificar problemas.

(D) Manter os usuarios informados a respeito de seus
chamados.

(E) Receber e registrar os chamados, reclamagbes e
elogios dos clientes.

DNPMm /)
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QuEsTAo 28

Midias removiveis sdo uma forma barata para transportar
grandes volumes de dados ou guardar backups em
locais remotos. Entre as diversas midias removiveis no
mercado, certamente o CD e o DVD sdo muito populares.
A respeito dessas duas tecnologias, assinale a opgdo
correta.

(A) A tecnologia do CD foi concebida inicialmente para
0 armazenamento de arquivos e depois foi adaptada
para guardar musicas.

(B) As trilhas de blocos no CD e no DVD tém formato

espiral.

(C) CD e DVD tém a mesma quantidade de blocos de
dados.

(D) O DVD e o CD sdo tecnologias de armazenamento
magnético.

(E) Quando gravado no modo disc-at-once, um DVD-R ou
CD-R pode ter dados adicionados posteriormente.

QuEsTAO 29

Ao projetar um novo sistema, um técnico de banco
de dados deve ter a preocupacao de como manter a
integridade referencial das informagcdoes armazenadas.
Caso as relacoes de referéncia entre as tabelas
sejam perdidas, ha o risco de tornar o sistema inutil;
entretanto, ha varias solugées para essa situagao, sendo
uma delas o uso de chaves estrangeiras. Acerca das
chaves estrangeiras e dos mecanismos de integridade
referencial em um sistema de gerenciamento de banco
de dados, assinale a opgao correta.

(A) A regra da integridade referencial impde que uma
chave estrangeira sempre esteja associada com uma
chave primaria.

(B) Chaves estrangeiras ndo podem
nulos.

(C) Quando aplicado, o mecanismo ON DELETE CASCADE
exige que, se uma linha da tabela referenciada for
apagada, todas as outras linhas associadas deverao
ser apagadas também.

(D) Quando aplicado, o mecanismo ON UPDATE SET
DEFAULT exige que, quando uma linha é inserida com
uma chave estrangeira, a chave estrangeira deve ter
seu valor igual ao padrdo (default).

(E) Quando aplicado, o mecanismo ON UPDATE SET NULL
exige que, quando uma linha é inserida com uma
chave estrangeira, a chave estrangeira deve ter seu
valor igual a NULL.

receber valores

QuEesTAo 30

Em um banco de dados, uma chave primaria é uma
restricao que confere unicidade a uma linha ou registro.
Por conferir unicidade, pode-se imaginar que chaves
primarias e restricdo unique sao iguais; porém, ha
diferencas fundamentais. A respeito das diferencas e
semelhancgas entre chaves primarias e restrigdao unique,
assinale a opgao correta.

(A) Apenas uma restricdo unique pode ser criada dentro
de uma tabela.

(B) Mais de uma restricdo de chave primaria pode ser
definida por tabela.

(C) Uma coluna de tabela com a restrigdo unique associada
pode ser referenciada por uma chave estrangeira.

(D) Uma coluna de tabela com a restricdo primary key
associada pode receber valores nulos.

(E) Uma coluna de tabela com a restrigdo unique associada
pode receber valores nulos.

N
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QuesTio 31

Muitos dos diferentes niveis de RAID sdo combinagées
de discos que buscam implementar formas de
redundancia de dados, mitigando o risco da falha de um
disco rigido. A redundancia e o nivel de seguranca dos
dados tém um precgo, que é um percentual do espaco
total dos discos incluidos no RAID. A respeito dessa
caracteristica, considere o texto a seguir.

O RAID 5 utiliza para implantar
redundancia. Dessa forma, é perdido o espaco equivalente
a disco(s) do total e o conjunto pode perder

até disco(s) sem perda de informagdo, mas
com perda de .

Assinale a opgao que preenche corretamente as lacunas
do texto acima.

(A) espelhamento / dois / um / performance
(B) espelhamento / trés / um / disponibilidade
(C) distribuicdo / um / dois / funcionalidade
(D) paridade / um / um / performance

(E) paridade / dois / um / disponibilidade

QuEsTA0 32

Estéd sendo desenvolvido um sistema de gestdo de
processos utilizando a linguagem ASP.NET. Esse sistema
controlara o fluxo dos processos da organizagdo, e 0s
seus usuarios poderdo acompanhar toda sua evolugdo.
Para atualizar o status de um processo, o usuario acessa a
pagina http://sistemadegestao/AtualizaProcesso.aspx. Se
essa atualizacdo indicar a devolugdo do processo para o
departamento que o originou, a aplicagdo deve realizar a
atualizacdo das informagdes no banco de dados por meio
da pagina DevolverProcesso.aspx e o resultado final do
processamento deve sempre ser mostrado pela pagina
AtualizaProcesso.aspx.

Assinale a opgdo que indica o comando que realiza o
processamento indicado acima.

(A) Response.Write("DevolverProcesso.aspx”).
(B) Response.Redirect(*DevolverProcesso.aspx”).
(C) Server.Transfer(“DevolverProcesso.aspx”).
(D) Server.UrlEncode (“DevolverProcesso.aspx”).
(E) Server.Execute("DevolverProcesso.aspx”).

QuEesTAo 33

Estad sendo instalado um novo servidor com o sistema
operacional Windows 2003 Server Enterprise versdao 32
bits. A configuracdo de hardware do servidor é:

Processador: 1 processador Intel QuadCore 3.0Ghz;
Disco Rigido: 2 discos rigidos com capacidade de 500Gb;
Memodria: 16 Gb;

Interfaces de rede: 4 Interfaces Gigabit.

Todo o hardware é compativel com o sistema
operacional e os drivers sdo fornecidos pelo fabricante.

Quando é terminada a instalagdo, durante o
carregamento do sistema operacional, nota-se que somente
4Gb de memoria foram reconhecidos. Para que o sistema
operacional utilize toda a memodria instalada, é necessario
alterar o arquivo boot.ini para ativar a funcionalidade
“extensdo de endereco fisico” no boot do servidor.

Considerando o texto acima, assinale a opgao que indica
o comando que deve ser acrescentado na entrada de
boot correspondente do Windows 2003 Server Enterprise
para que a funcionalidade “extensdo de endereco fisico”
seja ativada.

(A) /fastdetect
(B) /HAL

(C) /numproc=16
(D) /PAE

(E) /userva

/
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QuesTio 34

Uma empresa, buscando atualizagdo de todo o seu
ambiente de TI, realiza concorréncia para o fornecimento
de novos desktops, que executardo o Windows XP. O
encarregado de realizar a avaliagdo técnica do hardware
dos concorrentes precisa aferir que todos os componentes
podem executar o Windows XP.

Considerando a situagdo apresentada, assinale a opgao
que indica qual o documento que o encarregado deve
consultar para realizar seu trabalho.

(A) Certificado de Qualidade ISO 9000

(B) Certificado de Interoperabilidade ISO 9000
(C) Lista de Compatibilidade de Hardware

(D) Lista de Compatibilidade de Sistemas Microsoft
(E) Lista de Compatibilidade de Software

QuestAo 35

HTML é uma linguagem de computador utilizada para
formatar, publicar e distribuir informagées dentro
da internet. Essa linguagem é feita de marcagoes, ou
etiquetas, que indicam qual a formatagdo ou efeito que
define a aparéncia de um texto, tabela ou imagem, por
exemplo. No que diz respeito a linguagem HTML e a suas
marcagoes, relacione a primeira coluna a segunda e,
em seguida, assinale a opgao correta.

I - <tr>
II - <p>
III - <a>
v - <li>
V - <b>

) Mostra o texto em negrito.

) Define um paragrafo.

) Define um item em uma lista.

) Define um link para outro documento.
) Define uma linha em uma tabela.

e Y Y e L)

(A) I, 1V, III, 1I, V.
(B) II, III, I, V, IV.
(C) 11, Vv, II, 1V, L.
(D) 1v, II, III, 1V, L.
(E) V, II, 1V, 111, I.

QuEesTAo 36

O sistema de arquivo ext3 do Linux é organizado na
forma de arvore hierarquica. O diretério principal é
chamado raiz e representado pelo simbolo “/”. Os
demais diretdrios estdo abaixo do diretério raiz e alguns
deles tém existéncia obrigatoria e finalidade definida
pelo padrao Filesystem Hierarchy Standard (FHS). Em
relacao aos diretérios-padrao do Linux e suas finalidades,
relacione a primeira coluna a segunda e, em seguida,
assinale a opgao correta.

I - /bin

II - /lib

III - /dev

IV - /mnt

V - Jetc

( ) Contém os comandos essenciais do sistema
operacional.

() Utilizado para montagem temporaria de sistemas de
arquivo.

() Contém os arquivos de configuracdo de sistema.
() Contém os arquivos de dispositivo.
() Contém as bibliotecas e mddulos do kernel.

(A) I, III, II, V, IV.
(B) I, 1V, V, III, IL.
(C) 11, 111, IV, V, L.
(D) 11, 1V, III, V, L.
(E) V, II, 111, 1V, L.

N
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Os registros de sistema (logs) permitem conhecer o
comportamento normal do servidor e analisar eventos
passados para diagnosticar problemas. Para a efetiva
interpretacdo dos registros é necessario conhecer os
diferentes tipos de registros e o que cada um significa. De
acordo com os diferentes tipos de registros de sistema

do Windows 2003, assinale a opcao INCORRETA.

(A) E possivel visualizar eventos de servidores remotos
pela aplicagao Visualizar Eventos (Event Viewer).

(B) O log de Seguranga realiza o registro apenas de
eventos que estdo com a auditoria ativada.

(C) Os eventos do servico DNS ficam registrados no Log
de Aplicagdo.

(D) Quando um usuério erra sua senha e a auditoria esta
ativada, o evento é registrado como “Auditoria sem
éxito”.

(E) Um registro de aviso é indicado pelo icone: -ﬂ

QuEsTAo 38

Considere que o conteido do arquivo substancias.txt é
o seguinte:

MINERIO DE TITANIO
BARITA R
MINERIO DE TUNGSTENIO
CALCITA )
MINERIO DE ALUMINIO
MINERIO DE OURO
MINERIO DE FERRO
AREIA )
MINERIO DE NIQUEL
MINERIO DE ZINCO
MINERIO DE ESTANHO
MAGNESITA

MINERIO DE CROMO
MINERIO DE URANIO
QUARTZO

e que o seguinte comando foi executado:
# sort substancias.txt | grep -v '‘MINERIO’ | nl > novalista.txt

Em relacao ao conteiido do arquivo novalista.txt, assinale
a opgao correta.

(A) 1 AREIA
2 BARITA
3 CALCITA
4 MAGNESITA
5 QUARTZO )
(B) 1 MINERIO DE ALUMINIO
2 MINERIO DE CROMO
3 MINERIO DE ESTANHO
4 MINERIO DE FERRO
5 MINERIO DE NIQUEL
6 MINERIO DE OURO
7 MINERIO DE TITANIO
8 MINERIO DE TUNGSTENIO
9 MINERIO DE URANIO
10 MINERIO DE ZINCO
(C) 2 BARITA
4 CALCITA
8 AREIA
12 MAGNESITA
15 QUARTZO
(D) MINERIO DE ESTANHO
MAGNESITA
MINERIO DE CROMO
MINERIO DE URANIO
QUARTZO
(E) 3 MINERIO DE ESTANHO
9 MINERIO DE FERRO
5 MINERIO DE NIQUEL
12 MINERIO DE OURO
1 MAGNESITA
5 QUARTZO
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QuesTAo 39

O CobiT é um framework de boas praticas para a geréncia
de um departamento de TI, pois utiliza controles e
processos para promover o gerenciamento eficiente e
eficaz dos recursos de informatica de uma organizagao.
Sua estrutura é representada na forma de um cubo, onde
trés aspectos da geréncia de TI estdo interrelacionados.
Sao eles: Critérios de qualidade, Processos de TI e
Recursos de TI. No que concerne aos Critérios de

qualidade, assinale a opgcao INCORRETA.

(A) A confiabilidade é a habilidade de fornecer as
informagdes adequadas para a geréncia operar a
organizacdo, atendendo aos requisitos fiduciarios e de
governanga.

(B) O critério da conformidade se refere ao cumprimento
das condigOes e requisitos legais, contratuais e demais
regulamentacbes as quais os processos da organizacdo
estdo sujeitos.

(C) O critério da eficiéncia é a capacidade dos sistemas de
fornecerem informagdo por custo e esforgo aceitaveis
dos recursos.

(D) O critério da integridade esta relacionado com a
exatiddo e completude da informacao.

(E) Os critérios de confidencialidade, conformidade e
confiabilidade formam os requerimentos de seguranga

da informacao.
QuEesTAo 40

Os dispositivos de entrada e saida sao a principal forma
de interacdo entre seres humanos e os computadores,
sendo apresentados em diversas formas; geralmente,
sdo criados para atender a um propésito especifico. A
respeito dos dispositivos de entrada e saida, julgue os
itens abaixo de acordo com seu funcionamento e assinale

a opcao correta em relagdo a quantidade de dispositivos

de entrada.
I - Teclado
II - Mouse

III - Alto-falantes
IV - Impressora
V - Webcam

A quantidade de itens certos é igual a

(A) 1.
(B) 2.
(€) 3.
(D) 4.
(E) 5.
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